

**ANDHRA PRADESH PUBLIC SERVICE COMMISSION: : HYDERABAD**

**PRESS NOTE**

Corrigendum to Notification No.41/2011 to 31/2011 for the post of Assistant Executive Engineers in various Engineering Services (General Recruitment).

<b>POST CODE</b>	<b>DEPT&amp;BRANCH</b>	<b>FOR</b>	<b>READ</b>
01	I & CAD CIVIL	1273	1283
02	I & CAD MECHANICAL	148	150

The revised detailed vacancy position for the above post codes may be seen in the Commission website [www.apspsc.gov.in](http://www.apspsc.gov.in).

PLACE: HYDERABAD  
DATE: 19/01/2012

Sd/-  
**SECRETARY I/c**